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روایت روحانی شیعه از هدیه‌ رهبر انقلاب 

 من یک رزمنده‌ام 

و چفیه نشانه جهادم است

عیسی ایمباکی یکی از روحانیون شیعه اهل جمهوری دموکراتیک 
کنگو است. او چندی پیش به‌منظور شرکت در کنفرانس محبان 
اهل بیت سفری به تهران داشت. یکی از ویژگی‌های جالب توجه 
درخصوص حضور این روحانی در تهران این بود که وی »چفیه«ای 
به یادگار از رهبر انقلاب هدیه گرفت و با همان چفیه نیز در کنفرانس 
حضور پیدا کرد.  »فرهیختگان« وقتی پیرامون دلیل 
حضور ایمباکی با چفیه در این کنفرانس پرسید، 
وی پاسخ داد: »من امام جماعت مسجدی در 
یکی از شهرهای کنگو هستم. زمانی که قرار بود 
به تهران بیایم از خدا خواستم که با رهبر ایران 
دیداری داشته باشم و از ایشان چفیه‌ای را 
به یادگار هدیه بگیرم. خدا هم دعای 
مرا اجابت کرد و به مرادم رسیدم.« 
ایمباکی در پاسخ به این سوال که 
آیا می‌دانید چفیه نماد چه چیزی 
است، پاسخ قابل تاملی داد: 
»این چفیه نشانه یک مسلمان 
رزمنده و مجاهد در راه اسام و 
خداست. من هم خودم را یک 
رزمنده می‌دانم که برای اسام و 
تشیع در کشور کنگو به تبلیغ دین 
اسلام می‌پردازم و قصد دارد مدافع 

دین خدا باشم.«

 سناریوی بعدی تشدید حملات هوایی و زمینی، حمایت از نیروهای جنوبی 
است. آنها تلاش می‌کنند با فرسایشی‌شدن جنگ، افزایش تلفات انسانی 
و تشدید تحریم‌های اقتصادی، نارضایتی‌های اجتماعی را گسترش داده 
و به روند همبستگی گروه‌ها و احزاب داخلی خدشه وارد کنند. در نظام 
قبیلگی یمن، وابستگی‌های فرقه‌ای و نگرش‌های منفعت‌گرایانه نسبت 
به تعلقات ایدئولوژیک و سیاسی اولویت بیشتری دارد. بسیاری از احزاب 
و جریان‌ها برمبنای قدرت، در یک سوی نبرد قرار می‌گیرند. این نکته‌ای 
است که احتمالا انصارا... به‌خوبی به آن واقف است و به همین علت در کنار 
بهره‌مندی هوشمندانه از توانمندی موشکی برای تهدید امنیت نظامی و 
اقتصادی دولت‌های متجاوز، باید برای گشایش در امور معیشتی مردم نیز 
تلاش و از گشودن جبهه‌ای دیگر درون این مناطق پرهیز کند. شکاف در 
ائتلاف، تنها حلقه محاصره سیاسی بر ضد دولت مستقر در یمن را تشدید 
خواهد کرد. از سوی دیگر اگر ابتکار مذاکره از دست جریان حاکم خارج 
شود و در اختیار گروه‌های رقیب قرار گیرد، پایگاه اجتماعی انصارا... نیز 
ضربه خواهد خورد. اقتدار نظامی برای مقابله با دشمن، اهمیت بسیاری 
دارد، در عین حال نباید از توانایی سیاسی در راستای عبور از بحران‌های 

اقتصادی نیز غافل بود. 

یمن، بازی جدید

صفحه‌آرا: اسدی

گواهی موقت اینجانب رضا مصباحی فرزند ابراهیم به ش. ش 415 در رشته عمران در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد 
اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
ساوه به آدرس ذیل ارسال نماید:  ساوه- کیلومتر 4 جاده نور علیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ندا هوشمند فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 3042 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی 
رشته حقوق صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 791063387- 79/11/23 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز، فلکه کارگر )فرهنگ شهر(، خیابان کارگر 

جنوبی، کد پستی 68875- 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید. 

برگ سبز خودرو کامیون کشنده ولوو مدل 90 به رنگ سفید- روغنی به شماره موتور D 13309158 A 1 A و به شماره شاسی 
NADAS 02 D 7 CT 903265 و به شماره پلاک 14- 416 ع 97 به نام خیبر عبدالخانی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمائم به آقای/خانم صداقت نجفی فرزند احدالله 
خواهان آقای/خانم محمد حسینی

دادخواستی به طرفیت خوانده آقای/ خانم صداقت نجفی به خواسته مطالبه ضرر و زیان مطرح که به این شعبه ارجاع و به 
شماره پرونده کلاسه 9609983030600525 شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان فردیس ثبت و وقت رسیدگی 
مورخ 1396/11/03ساعت 10:30 تعیین که حسب دستور دادگاه طبق موضوع ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی به علت 

مجهول‌المکان بودن خوانده و  درخواست خواهان مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌گردد تا خوانده ظرف 
یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود، نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را 

دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد.
استان البرز- شهرستان فردیس- جاده ملارد- کانال شرقی- دادگستری شهرستان فردیس -م/ الف 96/9017/ف

ابلاغیه 
شماره پرونده9209982654900460

مشخصات ابلاغ‌شونده حقیقی:
1- نام: محمدجواد-2- نام خانوادگی: شیری -3- نام پدر: منصور- نشانی: مجهول‌المکان

مهلت حضور از تاریخ ابلاغ: 5 روز- محل حضور: استان البرز- شهرستان کرج- باغستان غربی- بلوار ولیعصر- دادسرای شهید بهشتی
مهلت حضور: 5 روز نوع علت حضور: ادای توضیح به اتهام مشارکت در کلاهبرداری

 با توجه به علت حضور مندرج در این ابلاغیه به شما ابلاغ می‌گردد ظرف مهلت مقرر اقدام، در غیر این صورت مطابق مقررات 
اتخاذ تصمیم خواهد شد. 

توجه: * پس از دریافت این ابلاغیه، ابلاغ اوراق قضایی به صورت الکترونیک انجام خواهد شد و ابلاغ به صورت کاغذی در موارد 
محدود و استثنا انجام می‌شود؛ بنابراین ضروری است نسبت به ثبت‌نام و مشاهده این ابلاغیه و ابلاغیه‌های آتی از طریق سامانه 
اقدام نمایید * چنانچه جهت ورود به سامانه، حساب کاربری )شناسه و رمز( دریافت ننموده‌اید جهت ثبت‌نام، به یکی از دفاتر 

خدمات الکترونیک قضایی و در صورت عدم دسترسی، به نزدیک‌ترین واحد قضایی مراجعه نمایید. 
شعبه 19 بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب مجتمع شهید بهشتی باغستان کرج-م/الف 96/9016/ف

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی چالدران در نظر دارد تغییرات داخلی ساختمان اصلی و 
تکمیل سیستم گرمایشی را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا علاقه‌مندان می‌توانند اوراق مناقصه را از سایت دانشگاه 
آزاد اسامی واحد ماکو دریافت و تا پایان وقت اداری 10 روز پس از انتشار 

روزنامه تحویل نمایند.  
دانشگاه آزاد اسلامی مرکز چالدران

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

ads@fdn.ir  : تماس با ما 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

روایتی از حقیقت ماجرای برده‌فروشی در لیبی

برده‌داری آمریکا و دوستان در لیبی
نوجوان و جوانند شاید 20 - 15 ساله، 
نگاه‌هایشان خنثی و بی‌رمق است، سر 
سپرده‌اند به تقدیر شومی که برایشان 
رقم خورده؛ در مقابل‌شان جمعیتی 
است که هیاهو می‌کنند، هر کس 
مبلغ را بالاتر ببرد برنده است، فروشنده 
با صدای بلند مبلغ را اعالم می‌کند: 
»400 دلار )حدود یک و نیم میلیون(« 
این بهای آزادی یک انسان است؛ 
فروشنده پسرک سیاه‌پوست را که حالا 
رسما برده فرد دیگری شده به دست 
صاحب جدیدش می‌دهد و دلارهای سبزرنگ را 

می‌شمارد و پیروزمندانه لبخند می‌زند. 
این ترسیم فیلم سیاه و سفید برده‌داری قرون 
گذشته نیست، سکانسی از فیلم برنده جایزه اسکار 
»12 سال بردگی« هم نیست؛ همین لحظه که 
روزنامه را ورق می‌زنی و به فکر حساب و کتاب 
آخر ماهت هستی، هزاران کیلومتر دورتر فردی 
همسن و سال خودت یا فرزندت، به بهایی اندک 
برای بیگاری در مزارع و کارگاه‌ها خرید و فروش 
می‌شود. آن جنگ‌زده‌هایی که می‌خواستند از 
کشتار در کشورشان فرار کنند حالا یا در آب‌های 
مدیترانه سرنگون می‌شوند یا در اردوگاه‌های 
اسکان موقت یونان بی‌آب و امکانات و در سرمای 
زمستانی مرگ تدریجی را تجربه می‌کنند یا در 
بازارهای برده‌فروشی لیبی به زندگی‌شان چوب 

حراج می‌خورد. 

 چه کسی به داد این برده‌ها می‌رسد
این تصاویر جهان را در شوک عمیقی فرو برد، 
سازمان‌های حقوق بشری به صف شدند و در 
بیانیه‌های انفرادی و جمعی این ماجرای دهشتناک 
را که »سی‌ان‌ان« به تصویر کشیده بود محکوم 
کردند. سازمان ملل خواستار تحقیقات در این باره 
شد و اتحادیه آفریقا خواهان توقف »این اقدامات 
مجرمانه«؛ حتی »بورکینافاسو« سفیرش در لیبی را 
در اعتراض به این اقدام فراخواند. اما هیچ‌کس 
نپرسید که چه کسی قرار است به این جنایت 

رسیدگی کند و به آن پایان بدهد؟ 

چند سالی می‌شود که لیبی برای اجرای طرح‌های 
خود نه ارتش دارد و نه پلیس، نه ابزارها و راهکارهای 
لازم برای اعمال قدرت را در اختیار دارد و نه مدیریت 
واحدی که بتواند همین طرح‌های نیمه و ناقص 
را اجرایی کند. لیبی از سال ۲۰۱۴ درگیر جنگ 
داخلی شده است و دولت آن به‌عنوان دولتی 

ورشکسته شناخته می‌شود. 
در این کشور دولت‌ها و قدرت‌های مختلف در 
رقابت با یکدیگر قرار دارند تا شاید بر کشوری که 
بیشترین ذخایر نفتی آفریقا را دارد، مسلط شوند. 
از یک سو شورای ملی انتقالی قرار دارد که از طرف 
سازمان ملل به‌ رسمیت شناخته می‌شود، از سوی 
دیگر دولت خلیفه حفتر، ژنرال ارتش لیبی است 
که بخش‌های گسترده‌ای را در اختیار دارد؛ آن 
سوی میدان هم گروه‌هایی مانند داعش و القاعده 

هستند که جولان می‌دهند. 

 پناهجویان باز هم قربانی می‌شوند
در همین آشفته بازار، با قدرت گرفتن داعش در 
سوریه و عراق، لیبی به گذرگاه مهاجران تبدیل 
شد. هر سال هزاران پناهجو که از کشورهای 
خود گریخته‌اند و به امید زندگی بهتر قصد دارند 

به اروپا بروند همه دارایی‌شان را می‌فروشند تا از 
طریق لیبی و سفر دریایی از مدیترانه خود را به 

بهشت اروپا برسانند. 
اخیرا هم گارد ساحلی لیبی به نیروهای خود 
اجازه شلیک داده است که قایق‌های این مهاجران 
غیرقانونی را هدف بگیرد، از این رو تعداد زیادی 
مهاجر و پناهجو روی دست قاچاقچیان انسان مانده 
و آنها هم پناهجویان را به‌عنوان برده می‌فروشند. 

 از لیبیِ قذافی تا لیبیِ برده‌فروشان 
وضعیت این روزهای لیبی اما مرهون 26 هزار پرواز 
جنگنده‌های آمریکایی و هم‌پیمانانش در دوران 
ریاست‌جمهوری باراک اوبامایی است که پس از 
روی کار آمدن ترامپ برای خیلی‌ها عزیز شده؛ لیبی 
تا ماه مارس 2011، زمانی که توسط معمر قذافی 
اداره می‌شد نه بازار برده‌فروشی بود نه سرزمینی 
چند تکه. به گفته خود سیاستمداران آمریکایی، 
ناتو از شورشیان لیبیایی حمایت و بسیاری از آنها 
را تجهیز کرد و امکانات گسترده در اختیارشان 

گذاشت تا به جنگ دیکتاتور زمان بروند. 
سال  همان  اکتبر  در  نپایید،  دیری  جنگ   
هواپیماهای اروپایی و آمریکایی قذافی و نیروهایش 

را هدف گرفتند و رسانه‌ها پر شد از تصویر جسد 
خونین او که به دست مخالفانش کشته شده 
بود. اندکی بعد دولت این کشور فروپاشید و 
لیبی در مسیری قرار گرفت که ماحصل آن »بازار 

برده‌فروشی« است. 

 رسانه‌هایی که حقیقت را قورت می‌دهند
»سی‌ان‌ان« جنایت هولناکی را که این روزها در زیر 
پوست لیبی می‌گذرد افشا کرد، خبرنگار این شبکه 
با استفاده از دوربین‌های مخفی شده در طرابلس، 
پایتخت لیبی، این مراکز حراج انسان را نشان داد که 
در آنها حدود 10 نفر در عرض 6 یا هفت دقیقه به 
فروش می‌رسند، رسانه‌های جهان هم با هیجانی 
وصف‌ناپذیر برای مبارزه با این جنایت بشری 
وارد عمل شدند، اما از »نیویورک‌تایمز« گرفته تا 
خبرگزاری فرانسه و الجزیره، کسی نپرسید چرا لیبی 
به سیاهچاله‌ای تبدیل شده که هر روز فاجعه‌ای 
در آن رقم می‌خورد. کسی نمی‌گوید مگر آمریکا و 
متحدان ناتو قرار نبود ناجی مردم لیبی از وضعیت 

اسفناکی باشند که قذافی برایشان رقم زده بود؟

 اقدام دوگانه یک رسانه 
روزنامه »تایمز« که در ارائه تاریخچه لیبی در ماجرای 
برده‌فروشی نوشت: »لیبی پس از قیام سال 2011 
با آشوب درگیر است« و نامی از ناتو و آمریکا در این 
میان نبرد. این همان رسانه‌ای است که در 21 
مارس 2011 بمباران طرابلس را ستود و نوشت: 
»قذافی یک آدمکش بی‌شرف است که باید تاوان 
جنایت‌های بی‌شمارش را پس بدهد« و سپس 
مداخله نظامی غرب را »فوق‌العاده و بی‌نظیر« 
خواند و آرزوی سرنگونی »هرچه زودتر« قذافی را 
داشت. آیا نباید بپرسیم چرا کسی از دست‌های 

خونین سران ناتو در این میان حرفی نمی‌زند؟
گویا تکرار آزمایش‌های موشکی رهبر کره شمالی، 
اداهای رئیس‌جمهور آمریکا و داستان‌های پوتین 
و روسیه بیشتر به نفع این رسانه‌هاست تا روایت 
هزینه‌ای که امروز پناهجویان و مردم لیبی به خاطر 
لبخندهای پیروزمندانه خانم کلینتون و باراک 

اوباما می‌پردازند. 

ترکیه جزء کشورهایی است که 98 درصد جمعیت آن را 
مسلمانان تشکیل می‌دهند، ولی به علت اجرای سیاست 
لائیک، آموزش قرآن کریم در مدارس ابتدایی ارائه نمی‌شد 
و اعطای دروس دینی اجباری نبود. بالاخره در آستانه 
آغاز سال جدید، تدریس قرآن کریم از طریق برنامه‌های 
نرم‌افزاری تازه طراحی‌شده برای دانش‌آموزان پایه اول، 
دوم، سوم و چهارم در وزارت آموزش و پرورش ترکیه تایید 

شد. آموزش قرآن کریم و سیره پیامبر برای نخستین بار 
در سال 2012 در مدارس دولتی ترکیه برای دانش‌آموزان 
پایه پنجم و ششم ابتدایی به صورت اختیاری ارائه شد و 

به زبان ترکی استانبولی تدریس می‌شد. 
اسرا اولکار، خبرنگار روزنامه »حریت« ترکیه، در این باره 
می‌گوید: »هدف اصلی برنامه آموزشی این است که 
کودکان به اهمیت خواندن قرآن کریم پی ببرند، معنای 

دعا و سوره‌هایی را که در نماز ذکر می‌شود، یاد بگیرند تا 
با فرهنگ قرآنی آشنا شوند.«

این دروس به شکل بازی به کودکان اعطا می‌شود و 
برنامه‌های نرم‌افزاری و روش‌های سمعی و بصری آموزشی 
با توجه به سن و پایه درسی کودک ارائه می‌‌شود در این 
برنامه تلاش شده است که آنچه دانش‌آموزان از این 
دروس یاد می‌گیرند در حافظه بلند مدتشان حفظ شود. 

عربستان منزوی در میان رهبران و مردم جهان تلاش می‌کند میدان‌های 
جدیدی را برای حضور خود تجربه کند. یکی از این میادین ارتباط 
با اسرائیل است. آشکار شدن روابط پنهان میان عربستان و رژیم 
صهیونیستی با دیدار »انور عشقی« از مقامات ارشد سابق عربستان با 
»دوری گلد« مدیرکل وزارت امور خارجه و یکی از ژنرال‌های وزارت دفاع 

اسرائیل، در کرانه باختری کلید خورد. 

اما این همه ماجرا نیست و سعودی‌ها نیاز دارند برای شکست قبح این 
رابطه، افکار عمومی معترض در کشورشان را نیز مدیریت کنند. در این 
راستا، تعدادی از روزنامه‌نگاران، نویسندگان و فعالان رسانه‌ای عربستان 
که در سطح کشورهای خلیج فارس معروف هستند، توییت‌هایی هدفمند 
را در تنویر افکار عمومی منتشر کرده‌اند که با واکنش‌های زیادی همراه 

بوده است. 

ب
غر

    

احمد بن سعد القرنی: فعال‌ رسانه‌ای
یهودیان به ما احترام می‌گذارند و 
تا به حال نه به ما تجاوز کرده‌اند و 
نه عملیات تروریستی در کشورمان 
انجام داده‌اند. از پادشاه می‌خواهم 
روابط دیپلماتیک را با اسرائیل آغاز 

و سفارتش را در کشور تاسیس کند.

احمد العرفج: نویسنده و مجری
من هیچ دشمنی‌ای با یهودیان ندارم 
و با فلسطینیان احساس همدردی 

نمی‌کنم. 

حمزه السلام: مشاور و نویسنده اقتصادی
اگر صلح با اسرائیل برقرار شود، 
این کشور به ایستگاه اول توریسم 
)سیاحت( عربستان تبدیل می‌شود.

محمد بن موسی الطایر: نویسنده
من عربستانی، از طایفه عسیری‌ها 
و خبرنگارم و خواستار عادی‌سازی 

روابط با اسرائیل هستم.

ترکی الحمد: نویسنده و رمان‌نویس
قدس دیگر یک مساله نیست، بلکه به 
یک مشروعیت دروغین برای تحرکات 

برخی تبدیل شده است.

سعاد الشمری: نویسنده و فعال‌ رسانه‌ای
60 سال است که دولت‌های عربی 
ما را به ملی‌گرایی دروغین و دشمنی 
اسرائیل مشغول کرده‌اند، وقت آن 
رسیده است که صلح و همزیستی را 

تجربه کنیم.

سعود الفوزان: نویسنده روزنامه »الشرق«
وکیل مدافع یهودیان نیستم ولی 
سخن حق باید گفته شود؛ یک یهودی 
را به من معرفی کنید که یک عربستانی 
را به قتل رسانده است ولی من هزار 
عربستانی را به شما معرفی می‌کنم که 
هموطنان خود را با کمربند انتحاری 

به قتل رسانده‌اند.

عبدالرحمن الراشد: مدیر »العربیه« 
وقت آن رسیده است که در مفهوم 
روابط با فلسطین و اسرائیل تجدیدنظر 

کنیم.

مهندسی سعودی‌ها به نفع اسرائیل

‌آموزش قرآن کریم 
در مدارس ابتدایی ترکیه

 اقدام اسلامی 
دولت لائیک


